
ДЕКЛАРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ПРИНЦИПІВ І СТАНДАРТІВ 

АТ «АБ «РАДАБАНК» заявляє про впровадження у своїй діяльності екологічних та 

соціальних принципів і стандартів, згідно з прийнятою Політикою сталого розвитку  АТ «АБ 

«РАДАБАНК». 

Ця подія обумовлена як розвитком самого АТ «АБ «РАДАБАНК», так і української 

банківської системи в цілому. Вона враховує вимоги та рекомендації законодавства України, 

Світового банку, Кредитної Установи для Відбудови (KfW, Німеччина) та вимоги міжнародних 

фінансових організацій до інвестицій фінансових посередників, з урахуванням належної 

міжнародної галузевої практики з управління екологічними та соціальними ризиками, 

узгоджена із системою екологічного й соціального управління, що розроблена Фондом 

Розвитку Підприємництва, та євроінтеграційного вектору України щодо концепції сталого 

розвитку. 

Як постачальник фінансових послуг АТ «АБ «РАДАБАНК» визнає, що фінанси мають силу 

змінювати життя, перетворювати суспільство та створювати спільну цінність для всіх 

зацікавлених сторін. Проведення нашої діяльності та надання послуг стали компонентами 

нашої стратегії, оскільки ми прагнемо створити економічні, соціальні та екологічні переваги в 

усіх місцях, де ми працюємо. 

Питання сталості створюють ряд ключових ризиків та можливостей у всій нашій 

діяльності, впливаючи на те, як ми ведемо свою діяльність та як надаємо продукти й послуги. 

Для АТ «АБ «РАДАБАНК» стратегія передбачає ефективне визначення, розуміння та 

покращення нашої сталості для досягнення бізнес-цінностей для Банку та наших зацікавлених 

сторін. 

Ми бачимо сталість джерелом довгострокової цінності як для АТ «АБ «РАДАБАНК», так і 

для наших ключових зацікавлених сторін. У нас є міцна стратегія для розуміння й управління 

нашими впливами та максимізації переваг для Банку, клієнтів, співробітників, інвесторів, 

постачальників, партнерів і спільноти. 

Ми вважаємо, що міцна та інтегрована стратегія стосовно сталості є необхідною для 

нашого успіху, як Банку, й призведе до процвітання економіки, розвитку справедливого 

суспільства та здорового навколишнього середовища. 

Ми розуміємо, що інтереси акціонерів, клієнтів, співробітників та громадськості іноді 

суперечать один одному, й ми повинні вести переговори між цими інтересами. Ми 

залишаємося відкритими для зустрічей з критичними зацікавленими сторонами та ретельного 

розгляду їхніх пропозицій. Комунікація Банку із зацікавленими сторонами відбувається за 

трьома стратегіями: проведення власних заходів на теми сталого розвитку, обмін думками з 

критичними зацікавленими сторонами, участь у форумах, заходах і робочих групах. 

Через реалізацію системи екологічного та соціального менеджменту, АТ «АБ 

«РАДАБАНК» заявляє про своє прагнення до систематичного врахування питання управління 

екологічними та соціальними  ризиками, виявленими за допомогою надійних процедур 

оцінки цих ризиків, при ухваленні кредитних рішень і проведенні транзакцій. 

АТ «АБ «РАДАБАНК»: 

 Зобов’язується дотримуватися всіх внутрішніх та законодавчих вимог щодо 
соціальних та екологічних аспектів своєї діяльності  



 Забезпечує системний моніторинг та регулярну звітність щодо соціальних та 
екологічних ризиків  

 Взаємодіє з клієнтами, співробітниками та громадськістю, щоб враховувати їхні 
погляди 

 Прагне до сталого розвитку, збереження навколишнього середовища та дотримання 
прав людини. 

Застосування заходів з управління екологічними та соціальними ризиками в процесі 

затвердження кредитів в АТ «АБ «РАДАБАНК»  буде здійснюватися відповідно до наступних 

процедур для підприємств, фінансування яких здійснюється за участю Фонду Розвитку 

Підприємництва, або Світового банку, або іншими міжнародними фінансовими організаціями: 

 Перевірка господарської діяльності на відповідність критеріям фінансування в рамках 
програм; 

 Проведення класифікації та оцінки екологічних і соціальних ризиків господарської 
діяльності підприємств з урахуванням типу, місця розташування, чутливості та 
масштабу господарської діяльності. Оцінка буде враховувати також і готовність 
підприємств управляти та мінімізувати вплив цих ризиків; 

 Підготовка документів для розгляду заявки в рамках процесів комплексної оцінки 
екологічних та соціальних ризиків;  

 Забезпечення проведення комплексної оцінки соціальних та екологічних ризиків перед 
ухваленням заявки про надання фінансування; 

 У разі виявлення проблем, забезпечення реалізації планів заходів щодо мінімізації 
екологічних та соціальних ризиків протягом усього терміну фінансування; 

 Забезпечення інформування зацікавлених сторін стосовно екологічних та соціальних 
ризиків проєкту перед ухваленням рішення щодо фінансування; 

 Забезпечення включення зобов'язань в кредитні угоди щодо урахування вимог 
контролю екологічних і соціальних ризиків; 

 Забезпечення впровадження процедур звітності планового та позапланового нагляду 
за екологічними та соціальними ризиками протягом усього періоду фінансування, а 
також процедур виявлення та управління будь-яких порушень з боку Банку або 
підприємств; 

 Забезпечення навчання та підтримку компетентності з питань екологічних та 
соціальних ризиків для ефективного впровадження системи екологічного та 
соціального менеджменту; 

 Створення в Банку механізму зовнішніх комунікацій, розкриття інформації, розгляду й 
врегулюванню скарг відповідно до принципів системи екологічного та соціального 
менеджменту. 

 

 

 

 

 

 


